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Llenun ypoka:

1. Pa3BuUTue npakTu4yecknx ymeHnn n HaBblKOB, NCMNOMNb30BaHUS
TEOPETUYECKUX 3HAHUN MPUN NOCTPOEHUN INEKTPUYECKNX CXEM |
PELLUEHUN KAaYECTBEHHbIX U rpadpnyeckmnx 3agad no TEME:
“OneKkTpruyeckne ABNeHns’;

2. HayuunTtb yyawmxca npuMeHATb CBOM 3HAHUA B HECTaHOAPTHbIX
cCUTyauusx;

3. CnocobcTtBoBaTb BOCNUTAHUIO Y AETEN YyBCTBA YBaXXEHUS K
OPYromMy 4YerioBeky, K ero MHEHUIO N BbIOOPY;

4. CnocobcTBOBaTb pa3BUTUO BHUMAHUS, BOOBpaXkeHus,
CNOCOBOHOCTU K aHanunay.



[TpoBepka fomalLHel paboThl

1. INpn HanpsxeHun 1,2 KB cnna Toka B 04AHOU U3 CEKLUU
Tenesnsopa 50 MA. Hemy paBHO conpoTUBeHUE LEenu 3TOU
cekunn? Omeem: 24 k Om.

2. OnpegenuTte HanNpsPKeHUe Ha KOHLLaxX NpOBOAHMKA,
conpoTumBnerHune kotoporo 20 Om, ecrnn cmuna Toka B
nposoaHuke 0,4 A. Ome e m: 8 B.

3. B cnupanu anektpoHarpesartens, N3rotoBfieHHOro 13
HUKENMMHOBOW MPOBOJSIOKM Nriowagbio NonepeyHoro cevyeHus
0,1 mm2 , npu HanpsxxeHnn 220 B cnna toka 4 A. KakoBa
AnvHa nposonokn? Omeem: 13,75 m.



dusmnyeckme BENUYNHbLI O003a | Eunmnet

HeHVE | p3mepenus

Cwuita Toka
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[IpoMexXyTOK BpEMEHU
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dusmnyeckne BenNYmHBLI _onat | EAvHvub
n3MepeHus
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Cobepu chopmyri
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«Pomaluka»
Kaxgbin, nony4ymB LIBETOK, Ha
fnenecTtkax npoYnmTaeTe Ha3BaHue
donsnyecknx BennymH. Bam Hy>XHO
OaTb onpenernexHne, HasBaHue npubopa
Ona n3aMepeHna JaHHOW BENMUYUHBI,

HaWUT NpnUbOpP Ha CTone.
AN
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PeweHue 3apnay

Ne 2

Ne 1 Ne 3
[aHo: [aHo: HaHo:
R=0.250

R=120000m - U=6.3B
U=12B I=30A 1=0.22A
Hantu: Hautu: HawnTu:
[ R-?

- U-?




PeweHue(1)

I=U:R

1=12:12000 = 0,001A OT1Bet: 0.001A
PelwieHune(2)

U=I‘R
U=30-0,25=7,5B Otser: 7.5B

PeweHne(3)

R=U:|

R =6,3:0,22 = 28,6 Om
OtBeT: 28.6 OM




Peluias rpachiieckie 3agadm ,BCoMHiItM anreopy...

a) 3anonHu Tabnuuy

0,5(1 (1,52 3

U |2 6 |8 [10 |12

0) Hauntm koopanHaTtbl TouYku B

B) BepHo nu , 4to npu
yBeNN4YeHUN HanpshkeHus
yBennuymBaeTcs cuna TokKa.

U




Pelliast rpachnyeckme 3ana4u ,BCoOMHIM anredpy...

I |05/1]15]2 |25|3
(A)
U |2 |46 |8 |10 |12
(B)

0) KoopauHaTtbl Touku B (8; 1)

B) BepHo. [lpn yBennyeHum
HanpsiXxeHUA yBerinuMBaeTcH
cuna Toka



3agava:

*MoToumnkn aBmxeTcs co ckopocTbio 50 KM/,

[TocTpouTb rpaduK 3aBUCUMOCTU PACCTOAHUA,
NPoONaEeHHOro aBTOMODOUIEM, OT BPEMEHM 3a

nepBble 6 YacoB ABWXEHUA.

4aCcoB

S(t), |0 50 [100 {150 |[200 {250 |300
KM




[ padPUK OBUXKEHUSA:

4 S, KM
400 T




BbiBOA

3 Kypca anrebpbl Mbl 3HAaeM , 4TO rpadonKom
doyHKunn y = k x npu nrobom k ,asnsetcs
npsmMasa npoxoasduias Yepes Hayano KoopaunHar.
Ecnn y npamo nponopunoHaneH X, To npu
yBenuyeHnn saHa4eHna X B HECKOSbKO pa3s
3Ha4YeHne y yBenminBaeTcd BO CTOSLKO Xe pas.
(Hem bonblue BpeMs - TeM OOSbLLE pacCTOSHME)
A Tak Kak CKOpPOCTb 1 BpeMsA- 00paTHO
nponopumMoHaribHble BENMMMYNHBI, TO C
yBenuyeHMeM CKOPOCTU, BPEMSA BO CTOMbLKO Xe
pa3 YyMeHbLUaEeTCA.



3agaHne Ha OoOM

1.Y4emy paBHo conpoTumeneHne 100m megHoro nposoaa cedeHnem 1 cm?
«3» 1)1,2 OmM 2) 120m 3)0,12 Om 4)1,2 Om

2.Ha uokone 7n namnbl HanucaHo 3,5B, 1,75A. Hanaute namnbil.

1)0,20m 2)20m 3)20 Om 4)0,5 Om

1.CKONbKO NNTPOB HUKENMHOBOIO nposoga cedeHnem 0,1mMm?
noTpebyeTtcs Ansa U3rotoBrnenna peocrata conportmeneHnem 180 Om?
14,5m 2)45m 3)0,45m 4)450 m
«4»
2.0npegenuTte Hanps>keHMe Ha y4YacTKe Lenu ecnuv nNpy NpoxoxXaeHum
no Hemy 3apsiga 15 Kn Tokom coBeplueHa pabota 6kIX.
1)400B 2)40B 3)90B 4)2,5B

1.Kakoe HanpsKeHmne HY>XHO MPUNOXNTb K CBUHLIOBOW MPOBOSIOKE
nnowaabo nepumetpa 0,3Mm? gnNUHON 2M.

1)1,8 B 2)14B 3)0,14 B 4)1,4B

«S» 2.Yepes cnupanb anekTponnnTkn 3a 12,5 muH. npowno 3 kKn
anekTpunyecTBa. KakoBa cuna Toka B cnupanm



Ne ko .. KOJINYECTBO HAaOpaHHBIX OAJIOB Hror
MaH[ y4-Ka
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